C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 1

1. Peninre ypaBHeHue:

Sr—z? 3xl—x __ . Sbr+3  Te—x? _ x?-5.
1) a) 22 +8 4 —QZL‘, 6)722 . 6 2_ 4
T _ T r +8x _ x—zx”°.
2) a) 72—1‘2_ 7—1‘6 B) 24—13% — 91‘—%7
Le—2r XU . =16z __ 9x+6.
0) ‘s = s N s = ek
3) a) 20—8 _ 3x—5. B) 8r—2 _ 4x—T.
z—10 xr 49 r—6
6) x+10 _ 4x—4. F) 10z—5 __ 3z+15,
59:—}2—44_1 z 11‘61—8 — 10z-6?
r . _ 9.
4) a) ., =0 r) =4 =2
de*—bx+2 __ 4. 15249
6)6324 16—47 n) 3h =xr—95
z’=2z .
B) M = 4
2. Paiigure KOpHU ypaBHEHUS:
=2 | z+ld _ g, 3 2 _ 19 |
1) a) ;= + 555 =0; B) 775 — 715 = w5
6) 3—6_|_9—|—3x:1. F) oy—8 3 :y—3.
Tx— Tx+4 y+3 y2—9 y—3"
2 _§_ 15—y . 10— 3 _ be?+16 .
2) a) yg5 y y2—25(:)g7 6) 4 —I_ x—i—% (z— 61)Z£x+4)7
3) a) z—2 + 2= x2—4x—|—4; B) (z—2)? + (z+2)? B O’
6) Lo jprs _yop) 32 4
3r—2 922—-122+4 — 9—1622 42432 — 1622424249
3. PeHH/ITe VpaBHEHHE!
a) 11y—2 __ 1 R ) 14 2
y3—8 T y?+4+2y+4 y—27 r3+422—92—36 +3  (x— )(l‘ )
11e—5 5 3 . 1 T 9
6) 16¢2—4c+1 + 64c34+1 T 4e+1? F) z3—16x + z3+162x x*—-256 = 0.
4. Paitnure HOOpIII/IHa6TI;I Tgoqe}f; nepecevyeHus Fpa(bI/IHOB by HKIMWIA:
— _ (#46)(22-9) . _ _ 1=z,
a)y—O il y—zé@_49 ) )y Sr—9 wu Yy = x—|—37
— _ 7406249, — —
6)y=0 u y= T ryy=2x wu y_6—|—$_3
5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUA:
a) /8 x\/g.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__ 22
2V/8—V3 T VB—a/37 2V/h—v2 | w/5HV/2 T bat—
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 2?4+ 62 + 7= 1‘2-1-271‘-1-2 (noncranosra y = x + 6x + 7);
4
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 2

1. Peninre ypaBHeHue:

doe—x 3z —x 6x+H 3z—z® _ 27-925.
1) a) 3+ 5t = 2x; 0) — = 55
2 _ 6z . Sel+4Tx _ x—x2,
2)8) wr, Y ?) Rty
r—2r __ x— r°—bxr __ r+4.
5) Pt ) ) it %)
r— r— r—4 _ 10x—20.
3) a) r—2 ) B) e+7  _az-5
6) z+9 __ 8z—6 F) 9¢—7 __ bx+13,
5—1—24 5_ 18x ? li—é—? - 8x—-10?
T +oxr— _ .
4) a) =22 0; r) oy = 4o = 3;
227 —dx4+3 _ 25x+30
0) Ji—5 3 n) S = =5
B) 5=t = —10;
2. PaiiinTe KopHM ypaBHEHUS
x—b 421 __ 0 8 94
1) a) r— + z+2 22 B) z—5 z+h T 2?-25)
6) 4r—12 + 64+3x __ —7- F) 8y—9 1 _ y—==6.
5x—4 Srx+4 ? y+7 49 y—7"
6 _ 5 _ 1i—y. 7x2 4x+10 )
2) a) y1—05 y y2—5lzi’ 6) 4 + x+3 (z— 5)(49@+3)7
3)a) ;5 +4= s B e T g — o = 0
6) 3 5x—6 — 4- F) 10 6 _ 4
3r—2 922—-122+4 — 4—-9x2 322422~ 9x2412zx44°

3. Pemmute ypaBHeHue:
a) Qy—13 __ 2 2. ) 16 I 4 .
—64 T y?+4y+16 y—4 r3+r?—4r—1 42 = (2=2)(x+1)’
4 3

Yy
11le—4 _ . 1 8 _ _
6) 16¢2—4c+1 + 64c34+1 T 4e+1? F) x3—4zx + 344z zt—16 0.

4. Paiiinre KOOpAMHATHI TOYeK lepeceyeHUs rpaguiroB QyHKIUII:
x+4)(bz—16 —x

a)y=0 wu yZﬁ_%—Z; B)y=3r—-8 n y= 1%5;

6)y=0 n y=r=—", ry=6r n y=9+ -

5. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) V13 x\/ﬁ.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__26x
2V/13—V11 — 13—z eT—V6 ' e /TH/6 T Ta?

6. Pemnre ypasHeHue:
a) 2’ +3r+1= m (moacranoBka y = x + 3x + 1);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 3

1. Peninre ypaBHeHue:

Qx—x? Jxl—z 4x+5H dg—z? _ z2-95
1) a) 3 + 5= 0) 3 9 =
x< __ 8z . b +8x _ x—x°.
2)9) e o0 ?) P Gy
r’—6x x—10. x2—12x r—4,
0) “ it o470 ) S = T
3) a) Tx—7 9z—9 B) 4p—7 __ bHx—11
z—8 =z z+4 — x—8
6) x+9 _ 226, F) Tx—3 __ 2x+b
§—|—22 4_ 990 ? aai—é—9 - 6x—-3?
r 44— . —
4) a) == =0; r) 5 = 4u — 6;
3z —2x+42 10z+8 __
6)22249_37 H) 4+5x_x_1
ritdr4y
B) 1—22 _3’
2. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
=7 | 2l k. 8 10 _ 88 .
1) a) z— + z+b T 57 B) z—5 z+b T @225
6) 5x—20 + 3+4x 1- F) 4y—>5 18 __ y—i.
Jx—7 347 T y+3 y —9  y=3
A3 16—y, 2= 12410 .
2) a) y?6 y 2 613(/)’ 6) 3 + 3 x—|—66 (z— 5)1(%‘—1—6)’
3)a) ;5 +3= s B) oo T g~ wma = 0
6) 3 890 6 —1: F) 4 3 _ 1
4x—3 1622 —242+9 — 4—-9x2 322422 — 922412244

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

) 9y—9 _ 4 1. ) 20 5 5
y3227 Ty —|—3y3—|—9 y—33’ x3—é—x2—9x—96 z+3 _2 (z=3)(x+ )
6) - 511 T 8851 = 241 r) oogr T P40z — o8 = 0-

4. PaiiguTe KOOpPAMHATEI TOUek HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB bYHKRINIA:

N r—3 ? x—|—47
6) y=0 wu yzix;iﬁq; r)y:?)x 7] yzS—I—m
5. Paiigure KopHU ypaBHEHUS:
a) oV/14 w\/_.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__22x
e\/14—/6 — /14—z/6’ 2/6—5 2645 6x?
6. PemuTe ypaBHenue:
a) 2 +2r +2 = ﬁ (moacranoBka y = x% + 2 + 2);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 4

1. Peninre ypaBHeHue:

Ag—g° 4z°—x __ (. bar+2 dp—z? _ 22-6
1)3) 23 +47 _07 6)7226 4 2_ 10
T _ T . r“+06x r—x
2) a) 52—906_ 5—90’10 B) 6—890 . x—46 ?
r’—6x _ x— r’—8xr __ bhr—
0) 13 13 ) 5o = 50s;
3) a) Tx—"7 3x—3 B) dre—14 __ 2z-3.
i R z+4 T x=3
6) x+10 4x—5H F) 102—9 __ 6z+15,
5l‘ 62 391‘ ’ 11‘8—1—4 — bx—4>
r2—2x— _
4) a) >35> 0; r) w5 = 20— 5;
bae’l—2r—4 2bx45 .
6) ) %31‘22 16 3’ ’H) +bx X 2
r’—4x—16 __ ]
B) S = —10;
2. Paiinure KopHU ypaBHEHUS
r—5H x+6 __ ., 3 g8 _ 61
1) a) r— + z+2 77 B) r—6_  z+6 — 22-36"
6) 3x—18 + 104+3x 4 F) 4y=T 4 _ y-3.
20T 2047 ’ y+2 yi—4 = y—2’2
9 4 _ 9-y . 208 4 =10 _ 3015
3)a) ;5 +3= g B =97 T Gy g 05
6) 2 — _Bd gy 96 3
3r—2 922—-12x4+4 — 16—9x2 3x244x — 9224242416
3. Pemute yPpaBHeHHe:
a) Ty—6 __ 1 B) 2 1 4 )
358 y—|—2yi|—64 y— 237 x3—é—3x2—4x—£192 x—|—2 ( —2)(z+3)’
c—9 _ . _ —
0) o T = om D) mor + 7o x4 st = 0.

4. PaiiguTe KOOpPAMHATEI TOUek HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB bYHKRINIA:

z—2 ? x—|—6’
6) y=0 wu y:%; r)y:4x 7] y:6—|—x—_3
5. Paiigure KopHU ypaBHEHUS:
a) V13 w\/_.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__33x
eV13—V7 — V13—2VT’ V/T—V5 2V T+ Tx?
6. PemuTe ypaBHenue:
a) 22 —5r —2 = 1‘2—45% (moacranoBka y = x? — S — 2);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.

BAPUAPT 5

1. Pemure YpaBHeHHe:
1) a) - 2e’—x __

2)
3)

A o

o) U et

e
S’
N

)}

)
)
)
) 5 =
)
)
)

us)

2. Pait MAWUTEe KOPHU YpPaBHEHUA:
) ) =7 x+18 __ -7

—4 r+4 )

8+2x —1-

Te+4

3 4 34
zr—5H z+5 T x2-25"
8y—6 16 __ y—3.
A —16 —47

)}

\/\/
o o

_ 4y .
—4y°

_ 12 .
T 226249
3x—7

x—|—5 (z—4)(x+5)?
6 8

x—z—l_x R :07
(33) (+g) 9

6

S N e e

)}

T 1622—24149 6; 16—922  322+4z  9z24242+16"

3. PemuTe ypaBHeHue:
a) W00=20 6
-8 Ty +%38/+4

8c—6 _
6) 4¢2—2¢+1 + 8c34+1 T

_ . B) 28 3 _ 7 .
y—27 r34+222—16x—32 e+4 T (e—4)(x+2)’

4 . 1 T 6
2¢+17 F) x3—9zx + 349z zt—81 — 0.

4. Paiinnute KoopauHAThl TOUEK HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB cbyHHuMﬁ:

z—6 ’
6)y=0 wu y:w- r)y:4x v y=9—|-l,—3

z+1

5. Pailgure KOpHU ypaBHEHUS:
) 25 /2 . 6) /846
252 T VH—a/27 zv/8—/6

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

2 NPT
a) a* + 50 —4d=

28x
8x2—-6"

V-G _
+ Ve =

(moacranoBka y = x? + S — 4);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 6

1. Peninre ypaBHeHue:
2

_ 2_ 2 2
1) a) 51‘51‘ _|_2x3 l‘:?)x’ 6) 41‘—1—3_51‘31‘ :x637
3 ) 2
2) a) 396—1‘ - 37—9690’ B) 6965 +§l‘ - xx—% :
6) 2244 _ 2410 F) 22—13z __ 10z—10,
z+4 ~  x4+4) Se—4 ~  4—Hx ?
8x—2 __ 2z—9. Tx—3 __ 6x—9.
3) a) z—4 =z B) z+3 T z—4)
6) e+7 __ 2x—6 F) Tx—13 __ 6x+11,
T e, et
z’+3x— _ .
4) a) 9 O7 F) ] 33’3 4,
5z —29:—1—1 92415 _
0) W 4; n) S =4
x:—3x— .
B) M =1
2. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
r—2 2422 __ 9. 9 _ 4 __ 116 .
b)) Ba- 6? S X 5) fe e TN
0) 2_5+2+5x:85 ) el 16_y_4’
50 3 Ty A . T I
2) a) y§6 Ty y2—68y; 6) 1 —I_ +4 7 (z— 2)(51‘—1—4);
3)a) ;5 +5 = s B) (1—-2)2 ‘|' ey~ wod = 0;
6) 4 259:—4 — 3- F) 6 - — 25 = 3 )
Sr—4 2522—40x+16 Y 9—4x 20°+3x 422+12x+9

)

3. Pemute ypaBuenue:
a) 3y—15 __ 1 2, B) 9 3 7 .
=27 7 y?+3y+9 y—3? 34322 —4r—12 x—|—2 (z—2)(x+3)*
18

c—2 — _2 . 1 3
6) 16¢2—4c+1 + 64c34+1 T 4e+1? F) r3—x + 34z x4—

4. Paiinure KoopaMHATHI TOUYeK nepecevyeHus rpahuroB byHKINIA:
a)y=0 n y=HE10. gy — 5,9y oy = Bz

r—4 ’ r+30
ﬁ)y:() " y:%; F)y:?)fb‘ " y=2—|-£
5. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUSA:
a) o _ = 2Vl . gy eV/6evD | aV6ovD 2
e/5—v2 T Va2 V62 T a2 T 67—
6. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 2’ —5r — 7= ——— (noucratosra y = x* — 5x — 7);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 7

1. Peninre ypaBHeHue:

bae—z? 20— __ . . _
1) a) 22 +5 5 —QZL‘, 6) sy 2_ 9
S L r-+4z r—x
Q)a)i%w3__4—xu B) 7:5 3x?£7
=3z _ =z z?—8z z—
%) s I vy ) s e
r— r— z—2 _ 4z
3) a) =3 — 1 B) 3 2-6
6) r+3 bx—9 F) br—3 __ 9x+17.
§+28 4 28x 7 li;S IS
r’—4z— ]
4) a) 2= 0; r) —= =2z —4;
22 x x+3
6z 4+3x+1 20x+12
6) - §x52 1{_ 107 H) 3452 X 2
o 2x+11 .
B) *m = —10;
2. Paiigure KOpHU ypaBHEHUS:
x—9 423 4. 8 5 __ 43 |
1) a) % 2 ;_ 10+é_ 47 B) g_%i x+%'_'x2—1%7
— A y—+ __ — Yy=i.
0) $oms + 3opp = 2 r) 16 5T g
6 4 _ 6-y . 6909 bx?+15 .
2) a) y=3 oy y*=3y’ 0) %, + l‘+7 (z—6)(z+T7)"
9 _ 6 . B S A
3)a) ;546 = s B) oo T g~ wea = U
6) B o prd oo gy 10T 2
5x—4 25x2—40x+16 — 16—922 dxi+dr T 9x24242416°
3. Pemute ypaBHeHue:
a) 10y—20 __ 1 9 . B) 27 4 9 .
y3—8 T yi+2y+4 y—27 342 —252—25 x—|—5 T (2=5)(x+1)’
6) bl 4 15 2oy L5 _
16¢2—4c+1 64c34+1 T 4e+1? r3—x 34z x4— __

4. Paiinure Koop/iMHaThl TOUYEK HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB (OYHKIIWI:

, XD ? x—|—6’
6) y=0 n y= =3z r)y:5x noy=8+-%
5. Paiijiure KopHU ypaBHEHHUS:
)f_xﬁ.ﬁ)xf+f_|_ff_23x
V/B—3 T Bz V3 V53 T /53 T 5a?
6. Pemure ypaBHeHue:
a) ¥ +3x + 4 = x2+§7x+3 (noncranosra y = x% + 3z + 4);
5
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 8

1. Peninre ypaBHeHue:

_y2 2_ 22 2_
1) a) 51‘41‘ + 49:3 T _ 21,7 6) 5z43 71‘61‘ — x8 47
22 Adx . 2z2+45x z—x2
2) a) 22—1‘4_ 2—x? B) 28—31‘ 31‘—58 ?
T r _ =4, T +5x r+9.
5) Pt N ) ) P o o
r—4 __ bhx— r— x
S)a)x:;_ z B) 42 4
6) z+10 41‘—5. F) br—3 __ 6x+15.
—}2-64 Lo ? aai—%—9 - 3z—-6?
sx”—4xr+1 . _ .
4) a) T, =0 r) g =dr -1,
327 —4x—3 20x+8
6)5357 o = 6; n) Shy =xv—1T
T —|— x .
B) 50 = =5
2. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
r—"7 x+15 __ =, T8 109 .
1) a) r— + z+3 T 77 B) x—7 z+7 T x2—-49
6) 3x—06 + 243x __ 4- F) 8y—=b 30 __ y—11,
20—7 20+7 T y+5 y —25 —5 ;
s 3 18—y ot St y13 |
2) a) y—4 Y —4y> 6) —I_ l‘—|—6 (l‘ 4)(l‘+6)7
6 _ (. 5 T .
3)a) ;5 +7= s B oo T g~ woa = 0;
I 6 5 _ 5
0) 5 T)
4x—3 1622-2424+9 — 4—-9x2 322422 — 922412244
3. Pemnte yPpaBHeH1e:
a) S8y—3 __ 1 . B) 26 1 2 .
y3-=27 Ty —|—3y—|—9 y—37 234322 —162—48 z+4 T (x—4)(x+3)°
10c— 5 3 . 2 5 8
0) i T —5om D ent s mm =0
4. PaiinuTe KoopAMHATLI ToYek MepecedyeHus rpapuios QyHKIWIL:
_ _ (z+4)(5z—-1), _ _ 13—=z.
a)y=0 u y= S B)y=06r—3 u y =55

6)y=0 wu yzixziiﬁ%; Ny=4r n y=6+-24

5. Pailgure KOpHU ypaBHEHUS:
a) /10 _ x5 | 6) x\/_+\/__|_ aV/8—VT _ 3096
2v/10—v5 — V10—2V/5’ e8—T 1w /BHVT T 8a?—

6. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 22 —4dx +3= 2~ (nojcranobka y = 2% — 4x + 3);

z2—4x—1
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 9

1. Peninre ypaBHeHue:

br—x? 22—z he+1 dr—z? _ 22-16.
1) a) 5+ 5 =21 6) ~— 75 T g9 >
2 __ 8z . A7°4 8z _ x—2x?,
2) a) 8—x = 88—z B) 9—x ~— z—9
6) 2245 _ x+5. F) z2—14z __ 62—=20,
x+d T x+hH? 9x—8 ~  8=9x
3) a) Te—3 __ 2x—3. B) 690 8 9x—T7.
YR ewte.) A P o
x z—9. x— _ bz .
6) e r) s 10 = W2
r4—3xr— _ .
4) a) =" 0; r) 5 = 4o = 3;
Sr’—2x+3 __ 20425 __ .. _
6) ) %31‘52 6 _ 6’ ’H) 5+4z X 2.
r 42246 __ .
B) 1—22 _2’
2. Paiinute KOpHU ypaBHEHUS
r—7 z4+7 9, T3 _ 38 .
1) a r— + z+2 27 B xr—5H z+b T 225"
6 4x—16 + 444z 4 r 9y—> 24 _ y—11,
3x—5H 3x+5 ? y+5 25 —5 :
71‘ 3 _I_ 31‘ +10
4y7 x—|—4

(2—6)(z+4)
6 9

22 T v — g = U
2 3 3
25—9x2 3x24+br T 9224302425

us)

DO
S’
jav]
S S N S S’
R
HES
W
(G BSEN|
= +
ol |
—_
OO
|
K
D

—

3. Pemute ypaBHeHue:
a) 9y—16 __ 1 3. B) 14 _ 5 _ 7 .
=27 7y 3yt y—37 w3440 —42—16 x—|—2  (z=2)(z+4)°
16

Yy
Ge—8 ~ 2. 4 6
c2—6e+ c3+1 7 Be+12 r3—4zx 344z x
0) S5 6ert + 76071 = 6o V) modz T 34 416 = 0.

4. Paiinure KoopaMHATHI TOUYEK nepecevyeHus rpahuroB byHKINIA:
a)y=0 u y=B09 5y — 6, - 10 u y= 102,

z—1 ? x+5H "’
6) y=0 wu y:7x2;2f3—15; r)y=>5r wu yzG—I—gEL_3

5. Paiinure KopHM ypaBHEHUSA:

a) ev15 x\/ﬁ.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__35x
e/15-v12 — VI5-x oV/B8—/3 T a B3 T 80?3

6. Pemnre ypaBHeHMe:

a) v’ —5r —5 = 2 (noucraxosra y = x* — 5z — 5);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.

BAPUAPT

1. Pemure YpaBHeHHE:
1) a) br—a>
2)

A o

o

3)

e
S’
[ )

[
NN NN N

us)

10
3e+4 _ bx—2x? __ 2?-2
= =5
Sel+4Tx _ x—x2,
b—x ~  x—bH"
2243z _ 5x—20
4r—3 —  3—4z?
3z—10 __ 8x—12,
x+d ~  x—=9
92—3 __ 10x+26
121—4 ~ 6x—8
233 = 3T — 9
20e+15 __ .
S =@ 2.

' r—9 | x4 k. N9 _ 59 .
1) a) z—06 + z+6 5 B) z—3 43 T 22-9)
6) 6x—06 + 1343 6: F) y-8 6 __ y—4.
2x—4 2x+4 ? y+3 y —9 - y—32’
T4 16—y da=3 22416 .
2) a) y—6 y T y*—6y’ 6) 7%+ l‘+7 (z—=6)(z+T7)"
3 _ 0 I RS S
3)a) ;5 +4= s B) w37 T ara? — wmg = 0;
6) (2. dd g oy 8 6 _
42—3 16x2—-242+9 — % 16—9z2 3x24+4r — 9x24+24x+16°
3. Peuiurte ypaBHeHI/Ie
a) 9y—18 __ 2 B) 22 4 6 .
y>—-8 Ty —|—2y—|—4 y— 2 r34+222—16x—32 ze+4 T (e—4)(x+2)’
Vg3 6 3 2 9 s
O) momteen—om D rent s w5 =0
4. PaiinuTe KooOpAMHATHLI TOYEK MepecedyeHus Fpa(bI/IHOB by HRINI:
_ _ (z4+2)(42—7), _ _ 6—=x.
a)y—O 1 y—zx_4 ’ )y 20 —1 n y= x—|—47
_ _ x°4+3x-10, _ _

5. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) V13 w\/_.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__ 2496
/BT T VI3—aVT VTV T T/ T Tat-

6. Pemnre ypaBHeHMe:
a) ¥? — 3z +5 = ﬁ (noncranosra y = x* — 3z + 5);
6) x(x +2) = m.
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 11

1. Peninre ypaBHeHue:

Ag—g° 3z%—x .. de+3 QJe—z? _ x2=20
1) a) 3 + =1 0) 3 6 . 16 °
- _ 4z, 32?49 _ xr—2x
2)9) e a0 ?) P
r°—bx _ x+ r°—1lz r—Y,
6) z+4 x+4 F) 8x—T7 7—8x’
3) a) 3x—T 9x—7 B) 10x—13 9x—20,
W B ATy
x _ 2x— z—11 __ 22 .
6) §+22 4_ 151‘ ’ F) fg—S o, e
r+4x— _
4) a) == 0; r) o5 = 3w — 2
327 —3x44 202410
” s 20_ 3 & A
r’—hx—20 __ ]
B) “ i = —4;
2. Paiigure KOpHU ypaBHEHUS:
r—8 | 19 _ k. 6 9 _ 120 .
1) a) r— + z+bh T 57 B) xr—7 z+7 T x2-49
6) 3x—15 + 10+4x __ 1- F) oy—6 24 _ y=9,.
2z—5 20+5 y+7 49 - y—72’
9 6 _ 20-y. 52-9 4’45 .
2) a) y§2 y y2—2ig87 6) 8 —I_ x—|—4 (x—?)l(i‘—l—ll)’
3)a) ;75 +5=m575° B e T g~ ema = 0
6) A A5 5oy 9 6 _ 5
4x—3 1622-2424+9 — 9—1622 422432 — 1622424249

3. Pemute ypaBHeHue:
a) 10y—4 __ 4 2, B) 24 4 9 .
-8 T y?4+2y+4 y—27 34+22—362—36 x—|—6 (z—6)(x+1)*
17 3

3c—8 4 . 7T
6) 4¢2—2¢+1 + 863—1—1 2¢+17 F) r3—x + 34 x4—

4. Paiinure Koop/iMHaThl TOUYEK HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB (OYHKIIWI:

27x—28 ? x—|—3’
6) y=0 u y =" F)y=2x 1 y:4—|—m

5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUA:
S, A, A TRV, S S, VP
e/15—/7T — /15—2/T’ 2/10—/2 2/ 1042 10x2—

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

2 _ _ 30
a) a* —x —3= "

6) x(x +2) = m.

(mopcranoBka y = 12 — 1 — 3);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 12

1. Peninre ypaBHeHue:

Jr—zx? 472 g Hr+2 6r—z? __ z?—16
1) a) 5%+ 5 = 2m; 0) = T
2 __ 8z . Tz’+bx z—x2
2) a) 4—x = 44—z B) 6—x z—06 7
6) 22492 _ 2420 F) 22—9z 224+10
x+5H x+5? 8x—T 7—8x ?
3) a) 6xr—2 3x—4. B) 3x—15 2&—3.
z—bH ~ oz ) z—3"
6) x+4 _ 4x-H F) 6x—3 __ 4x+20,
§—|—22 4_ 99: ’ J:—5|—10 — 6x—10"
ri—dxr— _ .
4) a) == 0; r) = 3w =2
be’+de—3 _ 8x+12
6) ; 21‘33 ) _ 6’ ’H) 6+4x T =3
ritox+2 __ .
B) 1—]}2 —_— _47
2. Paiinure KopHU ypaBHEHUS:
z—9 z+8 __ 0O. 3 10 _ 126 .
1) a) r— + z+3 97 B) x—7 z+7 T x2-49
6) 3x—13 + 346 — 9. F) 9y—=7 20 — y—T.
Tx—bh Tx+b y+2 y2—4 y—2
2 6 _ 12—y, 3904 32248 .
2) a) yg3 Y - y2—23£1g7 6) 4 —I_ l‘—|—3 (l‘ 4)gl‘+3)7
3) a) z—2 + 3= x2—4x—|—4; B) (z—2)? + (z+2)? — 2—4 O’
6) 3 4z—2 —1: F) 5 6 _ 1
br—4 2522—40x+16 — 4—-9x2 322422 — 922412244

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) Wb _ L 3. 21 5 _ 6 .

y3-27 T y?4+3y+9 y—3’ e34+42?-360—144 246 = (2—6)(z+4)’
Oc— 6 2 . 2 T

6) 9¢2—3c+1 + 27c¢34+1 — 3410 F) z3—16x + 3416z z*—256 — 0.

4. Pailqure KooparHaThl ToYyek nepecedyeHus rpaduikos (yHKIMIA:
x+2)(4e—1 —x

a)y=0 mu y:2+x_6 ; B)y=Dbr—2 u yzlf”;

6)y=0 n y=th-T Ny=3z n y=10+-=%.

5. Paiinure KopHu ypaBHeHUA:
a) /b a3 . 6) 2/B+V6 | aVB=VE 289@
#V/5-v3 T Vo—uV/3) 2V/8=v6 T VBHV/6 T 8-

6. PemuTe ypaBHenue:
a) 2’ +7r+1= xzf}% (moacranoBka y = x + 7w + 1);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.

BAPHUAPT 13
1. PemnTe ypasHeHue:
Ag—g° Jxl—z . 4e+1 Jr—z? _ z2-2
1) a) 23 +7 2 —QZL‘, 6) 352 . 2_ 14
s . dx . T +38x r—x
2) a) 4d—x = 4—a? B) b—x z—5H"
6) z?—2z z+10 F) 2’43z Jx+5
z+3 z+3) 10z—9 9-10z?
3) a) br—8 _ 2x-8. B) 4r—14 bx—"6.
x—3 x z+2 r—0 "’
6) x+7 _ 9x—7 F) br—14 9249,
Z{*—I—ZB 3_ 5290 ? 9%—1—2 3x—97
r 43— . _ .
4) a) g 0; r) =4 — 2
9x°42x—4 20z415 _
0) 5 14_ 6; n) v x — 4.
ri—4rx—14 __ ]
B) 4—g? - _5’
2. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
x—T 421 _ 1p. 8 4 __ 56
1) a) r— + z+2 167 B) z—6 z+6 — 22-367
6) 4x—8 + 6-+22 1- F) by—2 18 — y—4.
6x—2 6x+2 ? y+3 y —9 y— 3’
74 4—y dz— 2 322416 .
2) a) y—6 y T y*—6y’ 6) V%t l‘+4 (z—6)(z+4)"
4 _ 28 9 15 _ n.
3) a) z—2 + 5= x2—4x4+4 B) (z—2)? + (z+2)? x2—4 — O’
6) 3 6x—7 — 4- F) 2 . 6 _ 4
4r—3 1622—-2424+9 — 5 16—922 3xi+dr T 9x24242416°
3 PeHH/ITe ypaBHeHI/Ie
a) 9y—6 __ 1 . ) 18 3 _ 6 .
3118 Yy —|—2y—|—4 y—27 ) x3—5|—x2—36x—%6 x—|—6 T (e=6)(x+1)?
c—3 ] .
6) 36c2—6c+1 + 216c3+1 6c+17 F) x3—4zx + x3+4x l‘4 16 = 0.
4. PaiinuTe KoopAMHATLI ToYek MepecedyeHus rpapuios QyHKIWIL:
_ (a3 (Txe—11), _ _ 1l—=z.
a)y=0 mu y_2 5 B)y=5x—-3 n Y=
_ _ x°42z-8, _ _ 11

5. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) /14 /8 .
2/ 14—/8 = /1d—2/8’

6. Pemure YpaBHeHue:
a) ZL’Q —x + 3= x‘z—lii—l—l

)

2V/T+V5

eV/T—V5 _

241‘

aVT—5

—I_l‘

N

Te?—

(noncranosra y = v — x + 3);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 14

1. Peninre ypaBHeHue:

Jr—zx? 22— __ Q. Sr+4 Je—z? _ 227
1) a) 24 —I_ 3 - 07 6) 3 8 2_ 9
x< __ 8z . 3248z r—x,
2) a) 92—1‘5_ 9—x77 B) 3 ﬂ 79: %1’
r°—or 47 z2—11z -+
0) 33" = o ) St = T
3) a) 20—9 __ 6z—9. B) 4r—8 __ 9x—18.
z—4 = oz z+b5 -8
6) x+10 _ 42-9. F) 6x—4 __ 3x+12.
3l‘ 42_561‘ ? x—|—5 - Tx-97
ri—2xr—
4) a) o 0; r) l‘-i-l = bx —4;
3x —29:—1—4 20+8 __
0) W 5 n) S5, =% — 0.
- x—I— .
B) *m = —6;
2. Paiinure KopHU ypaBHEHUS:
r—5 x+8 _ =, 6 4 _ 52 .
1) a) r— + z+3 57 B) z—5H z+b T x2-25
6) 6x—16 + 442z 0 F) Ty—=6 20 __ y—4.
3x—2 342 ? y+4 y —16 —47
74 _ 20—y 8r— 5 31: +15 .
2) a) y;? Y yz—fé/? 6) 1 —I_ l‘—|—3 (l‘ 4)(51‘+3)7
3) a) z—2 + 3 x2—4x4+4 B) (z—2)? + (z+2)? T 2—4 O’
6) 4 269@—4 — 9. F) 9 - — 25 — . 2 )
4x—3 1622 —24x+9 Y 9—16x 4x’+3x 1622424249
3. PeIHI/ITe VpaBHEHHE!
a) 10y—2 1 R B) 9 5 _ 7 .
-8 T y?4+2y+4 y—27 r3+522—16x—80 z+4 — (z—4)(x+5)’
11¢—2 13 _ 3 . 3 9 6 _
6) 9¢2—3c+1 + 27c¢34+1 — 3410 F) r3—x + 34 zt—1 = 0.

4. Paiinure Koop/iMHaThl TOUYEK HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB (OYHKIIWI:

N 29:—6 ? x—|—27
6)y=0 u y==1=22 F)y=3x noy=9+-%
5. Paiigure KopHu ypaBHEHUS:
a) eV/I14 x\/ﬁ.ﬁ)xf+f_|_ff_ 269@
eV/14—/12 — 14—z /8—5 2v/8+v5 82—
6. PemuTe ypaBHenue:
a) 22 —2x — 7= ﬁ (moacranoBka y = 1% — 21 — 7);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 15

1. Peninre ypaBHeHue:

Jr—zx? Ag2—p . 3z+1 dp—z? _ 22-3
1) a) 2 + S5 = 0) 5 5 . 6
x° _ 2z . 8x*+Te __ x—=x°.
2) a) 72—1‘4_ 7—x72 B) 24—12 — 91‘—%7
x +4r _ x . - —14x r—0.
5) s B v ) ) e
r—4 _ 6x— r— r—8.
3) a) z—4 =z B) z—3)
6) x+4 52—9 F) Te—12 _ 3z49
§—|—2105_8 x 190:);1—6 — 8r—6
xt—bx _ .
4) a) =0 r) g = 4o — 1
4p*—br+h __ 18xz+15
" e - & o 09
r t+2e+1
B) 1—22 _7’
2. Paﬁ HWTE ROPHU YpPaBHEHHNH:
x—8 z+10 __ . 8§ 9 __ 50 ,
1) a) r— + z+3 107 B) r—3 x+3 T xi-9
6) 3x—15 u 10+6x __ 7 F) 10y=5 27 __ y=3.
3x—5 3z+5 T ’ y+4 y —16 y—47
53 _ 12—y, 49@6 ba’+5 .
2) a) y23 y y2—238y7 6) 9 + 7 x—|—3 (x— 7)1(5—1—3)7
3) a) z—3 + 5= x2—6x—|—9; B) (z—2)? + (z+2)? T —4 O’
6) 2 Tx—6 —1: F) 3 . 5 _ 1
4x—3 1622 —242+9 — 9—1622 422432 — 1622424249

3. Pemnre ypaBHeHMe

a) 4y—4 2 . B) 18 T 6 .
y3—8 7y —|—2y—|—4 y—27 r3+4x’—x—14 e+l 7 (e=1)(z+4)’
9c—1 6 _ 2 . 2 5 5 _

6) 16¢2—4c+1 + 64c3+1 — 4e+1? F) r3—4zx + r344zx xt-16 — 0.

4. Paiiiure KooparHaThl TOYEK lepeceyeHUA rpaPuKoB PyHKIMIA:

9 y=0 u y="NE my=2e-4 w oy= 5
6)y=0 n y="2E2 r)y=3r n y=104 2

5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUSA:
a) /14 _ /8 | 6) x\/_+\/__|_ aV/T—Vh _ 2496
2/14—/8 ~ 14—z’ /T—V5 o/T+Vb — Tzi—

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) ¥ + 3z + 3 = szrgTJrS (noncranosra y = x* + 3z + 3);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 16

1. Peninre ypaBHeHue:

_y2 2_ 22 2_
1) a) 31‘21‘ + 49:3 T _ 21,7 6) 20+3 be—=x — x6 67
22 Tz . a4z z—x2
2) a) 8—z = 8&—x? B) 6—x x—06 7
6) 222z xz+10 F) z2—bz 9r+4
x+7 477 6x—5 5—6x?
3) a) 8rx—2 20—17 B) Tx—3 20—14
z—3 ~ oz ) z+6 z—7
6) x+2 _ 4x—-T7 F) 6x—3 3e+12
§—|—26 4_ 71‘ ? aai—é—G 3x—-27
r t4r— _ __ 9.
4) a) T 0; r) = 4w — 2
20°—2x—4 12648 __ _
6)2455 18_47 ) Gy = =3
2 4+5r+ .
B) F2m = —10;
2. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
x—9 z+5 . 9 8 __ 87
b)) ] ;_ ! 42+3 % 5) S0 Ty U
x—1 . y—o — Y
6) Soms + ons = & r) % T e Y=
10 _2_ 17—y . 6x— 2 r—3 _ _ bx’+h |
A e I I Pak 15
3) a) z—3 + 6 = x2—6x—|—9; B) (z—2)? —I_ (z+2)? T 2—4 O’
6) 3 3z—2 — 9. F) 2 4 — 2
4x—3 1622-2424+9 — 4—-9x2 322422 — 922412244
3. Pemute ypaBuenue:
a) 8y—8 __ 1 2, B) 18 1 4 .
y3—64 T yZ+4y+16 y—4? 34+22—362—36 x—|—6 ( —6)(z+1)’
6c—3 17 2 . 5 8 . _
0) e Toen =5 V) mn T o x4 5 = V-

4. PaiiguTe KOOpPAMHATEI TOUek HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB bYHKRINIA:

z—5 ? x—|—57
6) y=0 wu y:%; r)y:7x 7] y:9—|—x—_5
5. Paiigure KopHu ypaBHEHUS:
a) o114 x\/ﬁ.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__ 2996
v/ 14—/11 V14— /6—5 2v/64+5 62—
6. PemuTe ypaBHenue:
a) 2’ —5x +5= -2 (noucranosra y = x* — 5z + 5);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 17

1. Peninre ypaBHeHue:

_y2 2_ 22 2_
1) a) 51‘21‘ + 31‘4 T _ 21,7 6) Hr+3 20—x — 373497
7 3 .2
2) a) Sx—x - 83—9690’ B) 596‘5jfl‘ xx—% )
6) 2247 _ 2427 F) z?—8z 5x—10
e T
3) a) xx—_4 _ xx_ ; B) ﬁ—_ xx—_6’
6) x+10 4x—4 F) 9x—6 5246
39:—}2—44 151‘ ) 1%—5 6x—10"
re—4dx— _
4) a) 5= 0; r) 07 = 2x = 5;
2
il m 1) oy
bx?—2z+5 __
B) 1—]}2 —_— _77
2. Paiinute KROPHU YpaBHEHUA:
) z+8 __ 0O. 9 3 _ 54
b)) Ga- 12_ s ” 5) S0y T %3687
r— x __ o, -3 _
6) Gr= "; Getk2 = 2; r) 8y—|—47 W
9 _ 2 — 927Y . x 2+ .
2) a) yg4 y y2—4§/07 6) 4 —I_ x—|—4 (x— 3)1(%‘—1—4)7
3)a) ;% 460 = a1 B) ez T o — g = 0
6) 4 2690—5 — 3- F) 8 - — 26 — . 3 -
Se—4 2522—40x+16 Y 16—9« 3x’+4x 922 +242+16

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 3y—15 __ 1 2, B) 12 R R 9 .

=27 T y2+3y+9 y—3" r3+4+222—-162—32 x—|—4 T (e—4)(x+2)?
Te—2 5 2. 3 7

6) 16¢2—4c+1 + 64c34+1 T 4e+1? F) x3—9zx + 349z l‘4 81 — = 0.

4. Paiinure Koop/iMHaThl TOUYEK HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB (OYHKIIWI:

. z—3 ’ x—|—37
ﬁ)y:() "u y:%; F)y:?)fb‘ n y=9—|—n
5. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
a) /12 x\/_.ﬁ)x\/_+\/__|_ VT3 _ 3196
e12—/7T T 12—2T’ /T—V3 VT3~ Tzi—
6. Pemure ypabuenue:
a) 242 —5= x2+1275x_3 (mojicTaHOBKA Y = 224 20 — 5);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 18

1. Peninre ypaBHeHue:

6r—x? Az2—p . _
1) a) 7 —|—6 5 = 2m; 6)8223 =55
T _ T . r°4sx r—x°,
2) a) 775 = 75 B) =, 7
6) 22—2x _ z44 F) r —Tx 102—18,
z+4 T x+4) br—4 4—bx
3) a) 9x—7 92—10 B) 3x—12 __ 9x-5.
z—3 ~ oz x+8 T xr—5H
6) x+8 _ Tx—4 F) 4x—10 2x+26
i+22 3_ 529: ’ x5—|—8 4x—8
T +or— _
4) a) == 0; r) 5 = 3w = 5;
327223 152412 __ .
" 2 ae_13 _ 3 W=l
r’—4x—
B) 9—z? _ 5’
2. Paiigure KOpHU ypaBHEHUS:
r—8 z+8 __ Q. 3 2 20 .,
1) a) r— + z+3 T 87 B) r—3 x+3 T xi-9
6) bx—5 un 12+4x 1 F) 8y—2 20 __ y—=3.
6r—2 6r+2 ’ y+4 y2—16 —47
3 4 _ 8-y 3x— 4 x—10 __ bae’+5 .
2) a) y—2 Y - y2—2 ) 6) —I_ x+7 (l‘ 3)(l‘+7)7
3 _ 9 4 2 6 _n.
3)a) ;5460 = s B) e T g — o = 0;
6) 4 3z—6 — 9. F) 9 7 _ 2
3x—4 922—-92424+16 — 4—-9x2 322422 — 922412244
3. Pemute ypabHeHHe:

a) Ty—10 __ 2 B) 22 4 6 .
-8 Ty —|—2y—|—4 y— 27 234422 —252—100 z+5 — (x=b)(x+4)’
7c— 17 3 . 2 9 8 _

0) eseriToem—son D ent e mm =0

4. Paripure ROOPAOUHATBEI TOYEK IlepeceyeHU Fpa(bI/IHOB (byHHHVIﬁ:
a)y:0 oy = z+3)(2z—13) . B)y:6x—4 oy = 11—z,

r—b ? r44
6)y=0 n y="t2 )y y=5r n oy=7+2
5. Paiisiure KopHu ypaBHEHHUS:
a) e/15 x\/ﬁ.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__20x
/1511~ 15—z /B2 T B2 T 87—
6. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 2 —dr +1= M—iixw (moacranoBka y = x? — 4 + 1);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.

BAPUAPT 19
. cliuTe dBHEHUE:
1. P Vp
2z —z? 32—z _ . bx+4 3e—z® _ 2°—7
1) a) 3 —|—6 5 = 6x; 6)9325 5=
I x°4+bxr __ xz—=x
2) a) 62—904_ 6—x B) 28—890 _5 x—28 ?
x —4r __ x . r°—38x r+2.
) s BV ) i T
r—3 __ bhx—=H. z— z—14,
3) a) z—4 = oz B) z+8 z—8 )
6) x+10 42—9, F) Tx—10 32420,
3l‘ 45 421‘ ) 1{%—10 br—4"
+or— . — .
4) a) 2 0; r) 5 =5r — 2
222 —5r—3 . 15246
6) A 31155 g 6’ ’H) 24+5x X
V3248 _ :
B) xl—l‘l; = —10;
. anJinTe KOPHU dBHEHUA:
2. F 9 +I5) VP 3 8 57
z— 45 _ 9. _ _ .
1) a) r— + z+2 T 27 B) z—7 z+7 T 2?49
6) 3x—11 + 9+62 1- F) 8y—> 26 _ y—12,
br—2 T But2 ; 6 30 = =6’
9 4 _ 8-y . 49@5 42°4+3 .
2) a) y—>o Y - y2—5y7 6) —I_ l‘—|—2 (l‘ 3)(l‘+2)7
7 i L S5 T A
3)a) ;546 = g B) e T gz~ woa = U
6) 3 B2 oo opy T2 2
br—4 252?2—40z+16 — 7 9—162? 42243¢ — 1622424249°
3. Pemute ypaBHeHue
a) et 3 L 17 1 8 .
y3—64 T yZ+4y+16 y—4? r3+322-252—-T75 z+5 = (2=5)(x+3)’
Te— 6 _ 6 . 1 1 _
6) 4c2—2c¢4+1 + 8c34+1 7 2¢+1? F) x3—16x + 34162 x*-256 — 0.
4. Pailjure KoopaArHATLI TOYEK MepecevyeHus Fpa(bI/IHOB by HKIMWIA:
_ _ (x+5)(3x=T7) . _ — 9—=x.
a)y—O n y= r—4 ) )y Sr—3 Yy = x—|—37
_ 22 42-30. _ _
5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUSA:
a) V10 _ a7 6) x\/_+\/__|_ V63 _ 2396
2V/10—/7 — V10— /7? 2vVbh—/3 evVb+v3 ~ bxi—
6. PemuTe ypaBHeHue:
a) 2’ — 22 — 7= 2 (noucraHosra y = x* — 2z — 7);
_ 16
0) x(x +2) = g
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.

BAPHUAPT 20
1. Pemnre ypasHeHue:
bae—z? 3a?—x be+3 _ bx—2? __ 2?-25,
1) a) 3 "‘35 = 2; 6)429 5 7 6
T _ T T —|— r _ xr—zx°,
2) a) 6—x =~ 6—x° B) 3 x  xz=3
6) z2—3z x+12 F) 22—15z __ 10z+4,
z+3 z+3 Se—4 ~—  4=Hzx?
3) a) 95z—9 __ 6x—5. B) 9z—8 _ 2z-7.
s I z+8 ~ z—5)
6) z+9 _ 4x-8 F) 9r—3 __ 4x+16.
Z{*—I—ZG 3_ 4590 ? x—é—lO - 3z—-6?
2’ =3z — . _ .
4) a) g 0; r) 5 = Sv — 4
4de*—3x+3 __ 4. Sx+4 __
6) i = N g =T
Sri—4xr—6 __ .
B) 1—22 _2’
. annuTe KOPHU aBHEHUS:
2. F 7 +I7) P 9 8 98
z— 47 9. _ _ .
1) a) r— + z+2 27 B) z—06 z+6_~—  22-36
6) 6x—8 + 2422 3 F) oy—9 25 y=8,
3z—4 Jx+4 ’ y+5 y —25 - y—25’
9 _ 6 _ 8-y 6909 3x°410 .

2) a) y—2 Y - y2—2y7 6) —I_ l‘—|—2 (l‘—4)(l‘—|—2)7

5 _ 0 e T

3)a) ;5 +3= =5 B w3 T arar — omg = 0;

6)2—4“37 =5 1) I, 3 — 5
4x—3 1622-2424+9 — 16—9x2 3x244x T 92242424167

3. Pemute ypapHeHHe:

q) 0u=12 _ 4 B) 27 3 7.
y>—-8 Ty —|—2y—|—4 y— 2 34822 —250—200 x—|—5 (z=5)(x+8)"’
Y95 11 3 . 1 6

0) s T =5 V) mn T x4 5 = V-

4. Paﬁﬂl/lTe KOOpAMHATBI TOYUEK IlepecedHeHUA Fpa(bI/IHOB (byHHHI/Iﬁ
_ _ (43 (Tx-1), _ _ 2—=z,

a)y=0 mu y_zx_4 ; B)y=>5x—10 nu y= x+5,
— _ ri4x—12, — —

6)y=0 n y="T5" ryy=3x wu y_6—|—x—_3

5. PaiiinTe KOpHU ypaBHEHUSA:

a) /15 x\/_.ﬁ)x\/_+\/__|_ 2V/3—v2 _ 10z

2v/15—=v/6 — /15—2/6" 2v/3—/2 eV3+v2 T 3xi—

6. PemuTe ypaBHeHue:

a) 2 —dr +1= M—iix% (moacranoBka y = x? — 4 + 1);
_ 24
6) v(r +3) = =555y
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 21

1. Peninre ypaBHeHue:

_y2 2_ 22 2_
1) a) 61‘31‘ _|_3x4 l‘:?)x’ 6) 41‘—1—5_71‘61‘ — x45;
2 __ Br . 2x248x _ x—x2,
2) a) d—x = 4—a) B) 6—x ~  ax—6
6) 2> +8z x—12 F) 2=Tx _ 2x+4.
r+8 z+8 7 3z—2 T 2-3z’
3) a) 62—9 3x—9 B) 10x—12 8x—4.
S 925 _5 T
r+8 _ bx— xr— r+18.
0) A r) #5 = Doy
rT—sxr+ —
4) a) = =0 r) —7 = 3x —5;
2¢*—3x+3 __ 122+6 __
3z°43xz—6 _
B) 1—22 _3’
2. Paiinure KopHU ypaBHEHUS:
7 12 9 5 50 .
be) % ’ ;_ H12 3 7 ") = H%: x2_976
— +oxr __ &, y=>6 _ — ¥
0) 56 t Sere = 05 r) uh % y—5
5 7 _ 17—y. 4x6 49:—1—10 .
2) a) yg3 Yy _%34/17 6) 7 —I_ x—|—3 (z— 5)1(%0—1—3)7
3)a) ;5 +60=rmx1% B oo T gz~ eea = 0
6) 4 259:—4 — 3- F) 6 - — 23 = 3 )
3x—2 922 —12x4+4 ) 4—-9zx 3?42z 9224+12x4+4
3. Pemure ypaBHeHI/Ie
a) 6y—4 __ 1 B) 6 I 3 .
y3—-8 7y —|—2y—|—4 y— 2 3432225275 z+5 — (x=5)(x+3)’
9¢c—5 7 3 . 2 6 4
6) 9c2—3c+1 + 27¢34+1 7 3e+1? F) r3—z + r3+x ri-1 0.

4. PaiiguTe KOOpPAMHATEI TOUek HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB bYHKRINIA:

) l‘—424 ? x—|—3’
6) y=0 wu y:%; r)y:5x 7 y:8—|—x—_6
5. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
a) /15 x\/ﬁ.ﬁ)x\f+f_|_ff_35x
2V/15—/12 — 15—z 2v/8—/3 2/8+V3 82
6. Pemure ypabuenue:
a) A U ﬁ (mojicTaHOBKA Y = a2 —4x — 7);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 22

1. Peninre ypaBHeHue:

_y2 2_ 22 2_
1) a) 41‘31‘ + 31‘2 T _ 21,7 6) 31‘2—1—1 21‘51‘ —_z 15257
22 _ 3z Szl Tx z—xz2
2) a) 92—907_ 9—90’15 B) 23—590 890—43 ?
x?2—7x _ x—15, r’—5Hx r—4,
0) “73 13 ) 56 = oo
3) a) 8r—8 4p—4 B) 9e—7 __ 4x-—18
z—3 ~ oz ) z+7 ~  x—6
6) x+2 20—06 F) Hr—3 2¢+10
x—|—28 x ) z+10 be—4"
4) a) 2020 — 0 r) 4 =31 — 4
22 +4x—2 . 20x+24
% 1?32 10_ 8 & oo 0o
r°tsr—
B) 4—g? - 8’
2. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
x—8 z+17 8 6 __ 68 .
1) a) r— + z+6 57 B) r—4 z+4 T z2-16)
6) dx—7 un 1243« 1 F) 2y—=5 10 _ y—="6,
dx—3 dx+3 ? y+5 25 y— 5’
3 b _ 18—y, 8x— 10 42748 .
2) a) —yg4 y iy 6) = 6 "‘ x—|—33 (v— 61)1(90—1—3)7
3)a) ;5 +4= s B e T g ~ oo = 0;
6) 4 4x—5 — 5 F) 3 . 6 _ 5
3r—2 922—-122+4 — 16—9x2 3x244x — 9224242416
3. Pemute ypaBuenue:
a) 10y—6 __ 3 2. B) 4 4
y ;27 Ty —1—33/1—169 y—32’ x3—{x2—4x—45 z+2 _4 (z— )( )
c—6 ] .
0) eseriToen =50 Vrentemn— 7m =0

4. Paiiiure KooparHaThl TOYEK lepeceyeHUA rpaPuKoB PyHKIMIA:

a)y=0 mu yzi_ﬂ_lﬂ(a;;—m; B)y=2xr—10 u y—xjrﬁ,
$2 xr—
6)y=0 u y:%ﬂ; ryy=2x wu y=6—|-l,—3

5. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:

a) V10 w\/_.ﬁ)x\/_+\/__|_\/_\/__26x
2/10—v/8 — V/10—zV/8’ eT—V6 ' e /T T Ta?

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) 24 r—8= % (mojicTaHOBKA Y = 24— 8);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 23

1. Peninre ypaBHeHue:

Jr—zx? 22—z _ Q. 4e+1 be—z? _ 22-=T7
1) a) 24 + 5 - 07 6) 72 - ] 2_ 6
- _ 4z, 8z +4x r—x~ .,
2) a) 2—x = 2—x) B) 2—x z—2"
6) z2—6z r+18 F) z?—14z 10x—5
r+3 z+3 Se—4 4—bHgp ?
3) a) 10z—10 8x—8 B) 4r—14 __ 6z—16
—6 ’ z+4 T 2—10°
6) r+5 __ 3x—T7T F) 6x—10 __ Tx+27.
5—1—29 5_ 31‘ ? 1121—9 — Tx-37
T +oxr— _ .
4) a) 31 O7 F) x——I—Q 43’3 — 2,
327 +4a+1 122424
0) N 12_ 3 n) S D
T —|— r+
B) * 8;
2. Pamu/lTe KOPHU YpaBHEHUS
r— x+13 2 7T __ 50
1) a) = =3 ‘|' wrs = 105 B) 275~ 75 = o5
6) 3z _I_ 943z _ 1 F) 8y—>H 8 _ y—r.
41‘—3 4x+3 ? y+4 Ji —16 —47
2 5 _ 16—y, 10z — 4 227414 .
O A M i Wl
3)a) ;5 +4= s B e T g~ o = 0
6) 4 4x—7 — 7 F) 6 . 5 _ 7
4x—3 1622-2424+9 — 9—4z2 2¢243x — 422412249

3. Pemute ypaBuenue:
a) 8y—3 __ 3 _ 1. B) 7 _ 4
y3=27 T y?4+3y+9 y—37 e3+42?—4r—16 +2 T (z— )(x )
6 3 2

6e— _ . 2 3 _
6) 4¢2—2¢+1 + 8c34+1 T 2¢+17 F) z3—16x + 3416z z*—256 — = 0.

4. Paiiiure KooparHaThl TOYEK lepeceyeHUA rpaPuKoB PyHKIMIA:

a)y=0 mu yzﬁ—n—lﬂi_ix_S; B)y=2r—5 wu y:g:f;
6)y=0 wu yzixzj;ifll; Ny=2r n y=3+-14
5. Paiinure KopHu ypaBHeHUS:
a) 215 x\/_.ﬁ)x\/_+\/__|_ V63 _ 3296
eV/15-V5 V=25’ VRNV T
6. Pemnre ypaBHeHue:
a) 22+ 72 +6 = > (nojcranoska y = z% + 7 + 6);

9%24—1-71‘—1—11
6) x(x+1) = EEVETIL
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 24

1. Pemure YpaBHeHHe:
1) a) 4r—zx? + 3x‘—x — O, 6

5 4 4 7 14 >
2) aq 2 __ 6z . B 5x?+43x _ x—x2,
3—x = 33—z’ T—x ~  x=T)
6 22—br __ z+16 r z2—10z 20—9.
5) 57 6x—5 —6z?
5 gy ! %5

w
~—
jav)

e
S’
[ )

Sad a1l
r+2x+ _ .
N —10;

us)

[
R I N P
‘@
(21
s
|
Nej

2. Paiinure KopHU ypaBHeHUA:
Xr—

9 | 2423 _ " 4. 8 5 _ 43 |
b)) Se. 2;_ 10—1—6_ i ") L H% =
— A y—+ __ — Yy=i.
0) $oms + 3opp = 2 r) 16 5T g
6 4 _ 6-y. 6909 bri+15 .
2) a) y=3 y = y*-3y’ 6) + l‘+7 (z—6)(z+7)?
_9 ___ 6 . 2 15 Q.
3)a) ;546 = s B) oo T g~ wea = U
6) B e o9 ) 10 T _ 2
br—4 2522 —40z+16 — 16—9z2 3x24+4r T 9x24+24x+16°
3. Pemute ypaBHeHue:
a) =20 19 27 4 _ 9 .
y3—8 T yi+2y+4 y—27 342 —252—25 x—|—5 T (2=5)(x+1)’
6) ool 4 D5 2oy L 45 _
16¢2—4c+1 64c3+1 — 4e+10 r3—z 3tz x4— -

4. Paiinure Koop/iMHaThl TOUYEK HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB (OYHKIIWI:

, XD ? x—|—6’
6) y=0 n y= =3z r)y:5x noy=8+-%
5. Paiijiure KopHU ypaBHEHHUS:
)f_xﬁ.ﬁ)xf+f_|_ff_23x
2V/8—v3 T VB—aV3’ 2Vb—v3 1 aVb+y3 T bx?-3"
6. Pemure ypaBHeHue:
a) ¥ +3x + 4 = x2+§7x+3 (noncranosra y = x% + 3z + 4);
5
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 25

1. Pemure YpaBHeHHe:
1) a) 2x—x

(\)
~—
o

I
w

T
P
|
X
us}
N S e S e e S
|
|
(S}

)}

—

w
~—
jav)

:|
-

e

S’
N
!

)
=

jam)
N S N S S S S’
3]
+
©
<2
T
e

us)

' =3 | z+l5 _ o. N5 4 44,
1) a) r— + 46 27 B) z—5 z+b — @225
6) 6x—10 + 8+4zx — 6 F) by—H 8 — y—_8.
2e—4 2e+4 y—+6 36 y—62’
42 15—y, 7x3 4’45 |
2) a) y—3 Y -3y’ 6) —I_ x—|—5 (x—6)(x—|—5)7
2 _ T I T34,
3)a) ;55 +3 = = B) CETER oy il U
6) 3 3z—4 — 4- F) 5 6 _ 4
br—4 252?2—40z+16 — 7 4—92? 322422~ 92?4+12x+4"
3. Pemmute ypaBHeHue:
a) 6y—16 __ 3 4, B) 8 2 5 .
y3—-8 Ty +2y+4 y—27 234222 —-252—50 z+5 = (2=5)(x+2)’
4c—8 16 i . 2 R
6) 4c2—2c+1 + 83+1 — 20417 F) r3—zx + r3+x -1 7 0.

4. PaiinuTe KoopAMHATLI ToYek MepecedyeHus rpapuios QyHKIWIL:
_ _ (x+5)(Tx—14) , _ 15—z,
a)y=0 u y= 5 B)y=4r—-2 n Y=

5. PaiinnTe KOpHU ypaBHEHUS:
a) eV/14 210 . 6) xf+f_|_ /T-V2 _ 18z
2/ 14—/10 V1d—g o T—/2 T2 T Ta2—

6. Pemure ypaBHeHMe:
a) 24 r+3= m (mojicTaHOBKA y:x2+x+3);
_ 36
6) x(2 +4) = GyG7s)-
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 26

1. Peninre ypaBHeHue:

a) a?

)

2z —x? 3xl—x __ 20+3  Hx—=x? _ 22-6
1)3) 3 +7 4 _07 6)5522 3 2_ 6
T _ T . r +2x r—x” .,
2) a) 82—902_ 8—90’10 B) 26—590 0 x—46 ?
r =2 r+ r°—or T
0) “57 o7 ) ) 55 = 56s
3) a) 8rx—2 20—17 B) Tx—3 20—14
z—3 ~ oz ) z+6 =T
6) x+2 _ 4x—-T7 F) 6x—3 3x+12
§—|—26 4_ 71‘ ? aai—8|—6 3x—-27
r+4x— _ _
4) a) T 0; r) ooy = 40— 2
2¢*—2x—4 12248 __ ..
6)2455 18_47 ) Gy, == 3
2 4+5r+ .
B) s —10;
2. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUS:
x—9 z+5 . 9 8 __ 8T
1) a) =l ;‘ z 42+3 2; B) s
x—1 . Yy—o __ — Y1
6) 5oy + 5age = & r) y+6 T =36 Ty
10 2 _ 1i—y. 6x—2 r—3 __ bx°+5
) a) y—4 y — y?—4dy? 6) r—3 + 42— (x=3)(x+2)’
7 _ 10 . 2 3 7T _nN.
) a) r—3 + 6 = z2—624+9" B) (z—2)? + (z+2)? x2—4 — O’
6) B B2 ooy 2 Ao
4x—3 1622 —24x+9 Y 4—9x 3x2+2x 922 +122+4
3. Pemute ypaBuenue:
a) 8y—8 __ 1 . ; B) 18 1 4 .
y3—64 T yZ+4y+16 y—4? 34+22—362—36 x—|—6 ( —6)(z+1)’
6c—3 17 2 . 5 8 _
0) e Toen =5 V) mn T o x4 5 = V-
4. PaiinuTe KoopAMHATLI ToYek MepecedyeHus rpapuios QyHKIWIL:
— — _ . — — —
a)y=0 mu y_ﬁ—M—HJFGx_:?S, B)y=3x—9 u y= Hfg,
_ N . _ _
6) y=0 wu y = rYy=7x wu y_9—|—x_5

5. Paiiure KopHU ypaBHEHUS:
i R A 1V SO, S
v/ 14—/11 V14— /6—5 2V/6+v5 ~ 6xi—

6. Pemnre ypaBHeHuUe:

— 5z +5= -2 (uoxcraHoBra y = 2* — 5z + 5);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPUAPT 27

1. Peninre ypaBHeHue:

br—a> 32—z _ . 3x+4 dp—g? _ 22-2,
1) a) Bty B — gy ) del _ dea? _ a2
x° __ bx . Te +3x _ x—x~.
2) a) 2—x = 2—x° B) b—x ~  x—bH"
6) 22z z+4. F) r?—13xz __ 6z—18.
z+6 ~ x40’ d0—3 — _3-4zx
3) a) 4r—9 __ 9x—8§. B) 8x—11 __ 3x—24.
z=3 = _x z+3. ~  a-8
6) x+10 _ 32-3. F) Te—13 __ bx+7 .
31‘ 64_32 ? 19061—5 - 10z-%?
+4z _ .
4) a) g = 0; r) 1 = dr =3
32742245 122420 __
6) A 21‘23 17_ 3 ’H) 53r LT 6.
xl—A4x—17 __
B) 4—g? - 3’
2. Paii fijurTe ROpHN ypaBHeHus:
x—|—18 5 7T __ 68
ba) s Sa- + "3 =18 5) G0 T x2_3657
x— r __ 1. Yy—o _ Yy
0) ‘s C s = 1 r) yH Ty —16 y—4
9 6 _ 12—y, 3x9 Yates
) a) y—4 —4y” 6) + 3 x—|—3 (z=5)(x+3)"
7 _ 2 . 4 14 _ 9.
3)a) ;5 +4= 75 B w37 T g~ oy = 0;
6) 2 20—4 —1: F) 6 _ 3 — 1
3z—4 0x2—24x4+16 — 16—922 3xi+dr T 9x24242416°

3. Pemnre ypaBHeHuUe:

a) Ty—16 __ 4 1. B) 28 1

=27 T y2+3y+9 y—3" r3+322—16x—48 e+4 T (a— )( )
9¢c—6 9 _ 3 . 2 5 . 5

6) 9¢2—3c+1 + 27c¢34+1 — 3410 F) z3—16x + 3416z z*—256 = 0.

4. Paiinure KoopaMHATHI TOUYeK nepecevyeHus rpahuroB byHKINIA:
a)y=0 n y=BI gy 7y oy = Bz

z—3 ? z43 7

$2 xr

ﬁ)y:() " y:#; F)y:7ZL‘ " y=9—|—ﬁ

5. PaiinnTe KopHU ypaBHEHUSA:

a) f_x\/g.ﬁ)xf+f_|_ff_26x
/53 T Va3 VARV EV R EE
6. Pemnre ypaBHeHMe:
a) ¥ +5x —5 = % (noncranosra y = x + 5z — 5);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 28

1. Peninre ypaBHeHue:

Ag—g° Qel—r __. Hr+3 dp—z® _ 22-17
1) a) 4 "‘83 =) 6)6224 5 4
T _ T . x°+4x r—x” .,
2) a) 2—x = 2—x° B) 2—zx r—2"
6) z2—4z r+24 F) 2215z 92—16.
r+8 48?7 6x—5H 5—6x ?
3) a) 10x—10 br—2 B) bx—10 Tx—14.
-3 - ) 4
x+3 _ 2x—4 Te—2 _ bx+20,
6) §—|—26 4_ 190 ? F) 1;{—9 - Tr-87
r 44— _
4) a) —— 0; r) s = 3r — 2
4r°—4x+2 . 18x+9
6) - 221‘53 14_ 10’ ’H) 3462 X 6
r*—3x—14 __
B) M = —9;
2. Palinute KopHU ypaBHEHUS:
) x+24 5 6 _ 52 |
1) a) z—2 + z+2 25 B) r—5H z+b T x2-25
6) 4x—6 + 643z __ 3 F) oy—8 15 — Y.
20—3 2z+3 y+5 25 y—25’
5 4 _ 18-y, 8x2 222413 .
2) a) y§3 Y - y2—23(:)g7 6) 5 —I_ l‘—|—3 (l‘—6)1(g+3)7
3) a) r—3 +2= x2—6x—|—9; B) (z—3)2 + (z+3)? T =9 — O’
6) 3 31‘—6 — 6 F) 6 - — 23 — . 6 -
20—1 4p?—4x+1 Y 9—4x 20°+3x 422+12x+9
3. PemuTe ypaBHeHI/Ie
a) Qy—T7 __ 2 B) 26 2 2 .
y3—8 y—|—2y—|—4 y— 2 34202 —9x—18 x—|—3 ( =3)(z+2)’
9¢—6 16 4 . 4 8 . _
0) g gt T 7t = 3o V) woor T e x4 s = 0.

4. Paiinure Koop/iMHaThl TOUYEK HepecequI/lH Fpa(bI/IHOB (OYHKIIWI:

z—1 ? x—|—3’
5. Paiinure KopHM ypaBHEHUS:
) VA ST Y/ S g VAUERVP SR VAU ESYP S T
V/15—/3 ~ /15—z/3’ 2/10—/2 2/ 1042 10x2—
6. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 2’ +4r +1= xzﬁlﬁ (moacranoBka y = x? + 4 + 1);
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 29

1. Peninre ypaBHeHue:

1) a) 51;1‘2 + 21‘23—1‘ — 31,7 6) 51‘(;—2 _ 4xgx2 — x2§13;
2) a) i = B) S5 = o

6) 5 = ang v = 5
3) a) 7;0_—33 — 396—37 B) 8;:74 — 9;:%2;

6) 5 = 20 D) 5 = fer

2

4) a) 2= = 0 r) 25 =dr -3

6) 51‘2—1—39%—1—4 = 11; ﬂ) ff(;l—f — r— 4

B) 21‘21—16—31;20 — 6,

' r—5 | z+10 _ 1. N9 3 9 .
1) a) r— + z+3 T 17 B) x—5H z+5 T x2-25"
6) 3x—15 + 943z __ 4- F) 8y—=9 2 _ y—8,
3z—6 3z+6 y+6 y —36 - y—26’
9 _§_6—y. f2-9 2417 .
2) a) y—3 Y -3y 6) —I_ l‘—|—4 (l‘—7)(l‘—|—4)7
8 — L 3 16 _ n.
3)a) ;5 +5 = g B) oo T g~ wma = 0
6) L. — 2t 5 1) oS, = 5
4x—3 1622-2424+9 — 4—-9x2 322422 — 922412244
3. Pemnte ypaBHeHue:
) B L1 g 2 1 2 .
y3-27 T y?4+3y+9 y—37 234327 —160—48 z+4 — (x—4)(x+3)°
10c— 5 3 . 2 58 _
0) i T —5om D ent s mm =0

4. Paiizure KoopaMHATBI TOUek NepeceueHus: rpaduKoB (yHKIUA:
a)y=0 n y="TI0"0 g y=60-3 u y="1
6)y=0 wu yzixziiﬁ%; Ny=4r n y=6+-24

5. Pailgure KOpHU ypaBHEHUS:
a) /10 _ x5 | 6) x\/_+\/__|_ aV/8—VT _ 3096
2v/10—v5 — V10—2V/5’ e8—T 1w /BHVT T 8a?—

6. Pemnre ypaBHeHMe:
a) 22 —4dx +3= 2~ (nojcranobka y = 2% — 4x + 3);

z2—4x—1
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C - 8- 30. /IpobHble pannoHa/ibHble VpaBHEHUA.
BAPHUAPT 30

1. Peninre ypaBHeHue:

br—x? Jxl—z be+4 Jz—z? _ 22—10
1) a) 3 + =11 0) 3 T -6
x° __ bx . dx“+bx r—x.
2) a) 62—902_ 6—90’18 B) 25—196 590—56’
r =2 r+ r —10x r—0,
6) x+6 z+6 "’ F) r— 3—4x’
3) a) 9z—9 Tx—7 B) 2¢—14 9z—21.
s I z+5H z—9
6) x+9 _ 3x—3 F) Te—4 _ 3z+9 .
x—|—23 xr ) z+8 7 10z-5’
4) a) L = 0; r) o =20 — 4
be’+de—3 _ 9x+15
6)42537—37 n) ghr =1 —T
4—2xr—7 __
B) 4—]}2 —_— _77
2. Paiinure KopHU ypaBHEHUS:
z—06 z+18 __ . 3 6 __ 33 .
1) a) r— + z+4 T 67 B) z—3 z+3 — 22—
6) 6x—9 + 1242 1 F) 6y—8 30 __ y—10,
Tr—3 Tx+3 ? y+7 y2—49 — y—72’
7T 8 _ 16—y 2x—9 x—10 __  4zx 414 .
2) a) y§2 y y2_2134/17 6) x—64 + x—|—63 - (l‘—4£)9(l‘—|—6)7
3)a) ;5 +5 = s B) e T g — o = 0
6) 1 31‘—7 — 5 F) 3 - — 25 = 5 -
4x—3 1622 —24x+9 Y 16—9« 3x’+4x 922 +242+16
3. Pemure ypaBHeHue:
a) 4y—15 __ 3 1, B) 13 5 4 .
y332710_ y2—|—3y—|—39 y—3’1 x3—53x2—x—31 z+1 _7 (z—1)(x+3)°*
c— _ . _ —
6) 16¢2—4c+1 + 64c34+1 T 4e+1? F) x3—4zx + 344z zt—16 0.

4. Paiiiure KooparHaThl TOYEK lepeceyeHUA rpaPuKoB PyHKIMIA:

1‘26l‘—8 —r
a) y=0 u y="LE 5) y=6r—5 n y =155
6) y=0 n y=r=0uis Ny=3z n y=9+-2.

5. Pailgure KOpHU ypaBHEHUS:
a) /15 x/13 6) /842 + aV/8—V2 34z
2vV15—/13 — /15—2/13’ 2/ 8—/2 oV/8+v2 T 8z2-2°

6. Pemnre ypaBHeHue:
a) 2?4+ 21 —4 = ——— (noacraHoBka y = x” + 2 — 4);

(©A.P.Illectaros, 1994



